ADI SOYADI: TARIH:
SINIF ve NO 8 ALDIGI NOT:
2021-2022 DERS YILI ......cvveeeeeveenann ORTAOKULU

MATEMATIK DERSI 8. SINIF 1. DONEM 2. YAZILI

1) Havaya atilan iki zarin st yiizeyine gelen
sayilarin toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A)9 B) 10 C) 12 D) 15

4) 8/A sinifindan segilen bir kisinin Hayrullah olma
olasiligi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)

11 15
3 B) 5 D) o+

7) Havaya atilan bir zarin st yiizeyine gelen sayinin
4'ten kiigiik olma olasiligi asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) — ) D) —

2) Havaya atilan bir zarin iist yiiziine 4 gelme
olasiligi kagtir?

A+ B) — )+ D) +

5) Bir erkek basketbol takimindan segilen bir
oyuncunun bayan olma olasiligi kagtir?

A) 0 B) 5o Q) 1

5
D)?

8) Bir otoparkta 7 beyaz, 10 mavi ve 14 tane siyah arag
vardir.

Bu otoparktan ilk ¢ikan arag siyah oldugu bilindigine
gore ikinci gikan aracin beyaz olma olasiligi kagtir?

7

30

7

12 8
A) 20 B) S Rry D) 3

3) Iginde Muratcan ve Batuhan'in bulundugu 40 kigilik
bir siniftan rastgele iki kisi segilecektir.

Birinci segilen kisinin Muratcan oldugu bilindigine
gore ikinci segilen kisinin Batuhan olma olasihigi
kactir?

17
A)O Q) >0

6) "CAMYAZI" kelimesinin harfleri ayni biiyiklikteki
ozdes kagitlara yazilip bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele gekilen bir kagidin iizerinde
yazan harf ile ilgili asagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) A harfi gelme olasiligi en fazladir.
B) ¢ ve A harfi gelme olasihigi egittir.
C) T harfi gelme olasihgi sifirdir.

D) ¢,A,M.Y Z I harflerinden biri gelecektir.

9) Mahide'nin telefonunda 14 tane Tiirk¢e, 6 tane de
yabanci sarki vardir.

Buna gore, Mahide telefonundan rastgele bir sarki
segtiginde segtigi sarkinin yabanci sarki olmama
olasihgi kagtir?

1

20

1 1

A) 100

C) D)




10) Asagidakilerden hangisi tam kare degildir? 14) 64 ++/9 = 18) 7 #7447
A) 36 B) 64 C) 121 D) 180 isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) 11 B) 30 C) 45 D) 70 A) 24/7 B) 3+/7 C) 57 D) 7+/7
11) 50'den kiigiik kag tane tam kare dogal sayi 15) 16 ./25 19) 75 ++27 =~[12 =
vardir?
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 3 Q)5 D) 7
A) 10 B) 20 )30 D) 45 A) 243 B) 43 063 D) 8.3
12) /145 sayisi asagida verilen sayilardan hangisine | 16)+/20 sayisi karekskten gikarilinca 20) 10,25 ++/0, 64 =
daha yakindir? asagidakilerden hangisine esit olur?
isleminin sonucu kagtir?
A) 4410 B) 3/12 02/5 D)52
13) 17) Asagidakilerden hangisi 5\/5 sayisina esittir?
21 ++/13 + o = A)V10  B)/20 040  D)+/50
isleminin sonucu kagtir?
A)5 B) 13 C) 22 D) 53




